

23 апреля прошли районные спортивные соревнования «Искорка» среди дошкольных учреждений. Целью которых была и есть - пропаганды здорового образа жизни. Всего от района было представлено 9 команд. От нашего сада выступили семья Богдана Рахимова, Дениса Иванилова, Дмитрия Нургалиева. Результат участия в соревнованиях порадовал нас всех – это 1-е место заняла семья Рахимовых, 2-е семья Иваниловых! Всем крепкого здоровья, всегда дружить со спортом и идти по жизни с девизом «Спорт - помощник! Спорт здоровье! Спорт-игра».



